

牛首山的回忆

这个假期,爸爸妈妈带我游览了有着六朝古都美名的南京。古老的建筑、琳琅满目的美食、人潮涌动的景区……最让我难以忘怀的,还是那风景如画的牛首山。

那天,我们早早来到了牛首山脚下,准备攀登这座美丽的山峰。一路上,路两边开满了五颜六色的鲜花,它们一簇簇、一朵朵地紧紧依偎在一起,随风轻轻摇曳,好像在向游客招手呢!我边走边欣赏这些美丽的花儿,感觉所有的劳累都一扫而空,心情也变得愈加愉快。

我们继续往山上走去,终于来到了山顶。那里有一个巨大的观景台,站在上面,整个城市的美景尽收眼底,整个世界仿佛都匍匐在脚下。

除了欣赏美景外,我们还品尝了当地的特色美食。牛首山的素斋非常有名,口感清淡,却又不失美味。我们还在山上的一家小店买了些纪念品,准备带回家送给亲朋好友……

那一天,我们在牛首山度过了充实而愉快的时光。回家的路上,我不禁开始期待下一次的旅行,不知道下一次又会去哪里呢?

如东县解放路小学五(2)班 唐顾瑶
指导老师 陈玉洁

成长的滋味

成长就像一颗橙子,酸酸甜甜。我们总想快点儿长大,却不知成长就在一瞬间。

一天,我照常在社团训练,教授机器人课程的耿老师突然神秘地说:“同学们,近期有一个比赛,学校给我们报名了。接下来,我们一起努力加油,争取拿个好成绩。”我听了,立刻打起了退堂鼓,心里想:我学机器人还不到一年,现在去比赛不是去出丑吗?耿老师好像看出了我的心思,大声说:“老师非常相信你们,希望你们也要相信自己。”说完,他就给我们发了程序代码。

几周后,比赛的日子到了,我们来到了比赛场地。哇!来参加比赛的人好多呀!我内心十分复杂,既兴奋又紧张,兴奋是因为第一次参加这么大的比赛,紧张是因为害怕自己拿不到奖项。我的心脏像被一只大手紧紧地攥着,呼吸都不顺畅了。这时,同学走过来安慰我:“别紧张,把这次比赛当成一次训练就好了,加油!”同学的话像给我吃了一颗定心丸,既然挑战已经来临了,那就勇敢面对吧。

我咽了咽口水,启动了电脑,心中默默地“加油”。我一路畅通地编好了程序。奇怪,这次居然如此顺利。哦!原来是因为自己锲而不舍地反复训练,做好了充分的准备啊。轮到我操作了,看着机器人畅通无阻地走向终点,我想到了那些想放弃机器人的日子,很庆幸自己并没有那样做。

比赛结束,我像刚出笼的小鸟一样奔下楼,感到了前所未有的轻松。我战胜了自己,尝到了成长的滋味!

如东县解放路小学五(1)班 黄伊徐
指导老师 朱春花

给哥哥的一封信

亲爱的哥哥:

你好!

最近收到了你寄来的科学书籍,我非常喜欢,谢谢你!

现在,我从如东县掘港小学转到如东县解放路小学已经3年了。2021年,我刚刚进入这所学校的时候,朱老师发给我一张地图,让我去参观。这所崭新的学校大气又美丽,许多鲜艳的颜色交织在一起,充满了活力和元气。我和爸爸妈妈在学校里徜徉,将所有地方都看了一遍,平整的操场、庄严的剧场、神奇的标本室……宽敞的教室里面配有先进的多媒体设备,老师们来来往往,一切都是那么新奇。

哥哥,3年的时光,我在这里结交了许多好兄

弟,课堂上我们一起努力学习,课后我们无忧无虑地玩耍。对了,我还被选上了田径队。每天早上,我都会去踢足球、踢毽子、跳双摇,认真训练。

在这里的每一天,我都很开心。

祝
学业进步 身体健康

孙钰皓

2023年12月18日

如东县解放路小学四(1)班 孙钰皓

指导老师 朱泽宇

给奶奶的一封信

亲爱的奶奶:

您好!

最近您身体还好吗?家里的小猪仔长大了吗?睡眠怎么样?您的腰还痛吗?每次想到您,我都觉得特别温暖。

奶奶,您知道吗?今年的五一节对我来说是个非常特别的日子,因为我终于学会了游泳!这可是我梦寐以求的技能。每次想到自己能在水里自由自在地游来游去,我就感到无比开心和自豪。

学游泳的过程不容易,但我从来没有想过放弃。一开始,学憋气就让我吃了不少苦头。每次头一埋进水里,我就紧张不已,一不小心就会吸进一大口水。那种感觉真的很难受,鼻子像被针扎一样,肺里也像被水冲过一样痛。但是,我告诉自己不能放弃。经过多次尝试,我终于学会了憋气。

接下来,就是学泳姿了。教练给我作了示范,我就迫不及待地跳进了水里。可是,现实和理想总是有差距的。我下水后,发现自己好像一个大铁块,一下子就沉到了水底。我拼命地挣扎,大叫“救命”,结果喝了不少水。但是,这次失败并没有让我灰心,反而更加坚定了我要学会游泳的决心。

经过一段时间的努力练习,我终于掌握了游泳的技巧。现在,我不仅会蛙泳,还会仰泳和自由泳。在水里,我就像一条自由自在的鱼,感觉特别棒!

奶奶,通过这次学游泳的经历,我明白了一个道理:只要坚持不放弃,就一定能够成功。失败并不可怕,关键是要从失败中吸取教训,继续努力。所以,无论以后遇到什么困难,我都会勇敢地去面对、去克服。

奶奶,您听了也一定会为我感到骄傲。我会继续努力,让自己变得更加优秀。

祝
身体健康、生活愉快!

爱您的孙子 果果

2024年5月15日

如东县解放路小学四(2)班 季刘颖

指导老师 汪小美

课堂上的不速之客

“看呀,看呀,那是什么?”我刚走进教室,就听到同学们的叫声。我顺着他们的目光望去,一团黑影在教室的窗户边扑腾着。我好奇地走过去,发现原来是一只小鸟。

小鸟在窗户边徘徊,时而扇动翅膀,却始终不肯飞离。它的身体小巧玲珑,全身灰黑相间,黄色的嘴巴和小眼睛显得格外醒目。它似乎对教室里的一切充满了好奇,不停地张望着,仿佛在寻找着什么。

早读课一下课,班主任陈老师把学校总务处吴老师喊进教室。只见他手里拿着两根木棍,准备将这个不速之客请出教室。然而,小鸟似乎并不领情,依旧在教室里飞舞着,不愿意离开。吴老师尝试几次,但小鸟总是巧妙地避开,继续在教室里到处乱撞。

看着小鸟在教室里飞舞,我心想,它或许也想听听我们的课吧?它的到来,让我们的课堂多了一分生机和趣味。同学们议论纷纷,有的猜测小鸟的来历,有的担心它的安全。

然而,意外发生了。一次飞舞中,小鸟不小心撞上了墙,掉在了窗边,一动不动。我们都以为它已经离开了这个世界,去了“鸟星球”。就在大家为小鸟的离去感到难过时,它却奇迹般地动了。小鸟又活了,或许只是撞晕了。小鸟似乎感受到了我们的关

注,它抬起头,用那双明亮的眼睛看了我们一眼,然后振翅从窗户飞了出去。它没有回头,也没有停留,就这样消失在我们的视线中。

这只小鸟虽然只是我们课堂上的一个过客,但却给我们带来了无尽的欢乐和感动。它的到来让我们的课堂变得更加生动有趣,也让我们更加珍惜生命中的每一个小美好。

如东县解放路小学四(2)班 明雨晨
指导老师 汪小美

蜡梅

“墙角数枝梅,凌寒独自开”。在寒冬腊月里,万花凋零,只有蜡梅花独自盛开。

我家花园里有两棵蜡梅,远远望去,屈曲盘旋的枝干蜿蜒着向四周散开,花苞错落有致地排列在枝条上,好似一粒粒小金珠立在枝头。走近看,蜡梅树上的花朵簇拥在一起,像是在开茶话会,谈论着寒冬的秘密。那一朵朵淡黄而又透明的花朵各有各的姿态。有的还没有完全开放,花瓣向里扣,像一个个小碗;有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上要破裂似的;有的悄然绽放,花瓣在阳光下像明亮的星星之火,温暖了冬季的花园。一阵寒风吹过,花儿随着枝干一起舞蹈,阵阵幽香迎面扑来,让人心旷神怡。

妈妈折了几枝带花苞的枝条回家,把它们插在注满水的花瓶里。我想它得不到阳光的照耀,也许等不到开花就枯萎了。隔了几天,我发现这些花苞都咧开了嘴,开出了淡黄色的小花。我不禁被这种顽强的精神所折服。蜡梅不需要温暖的气候,也不需要足够的阳光、肥沃的土壤,只要一点点水,就能开花,它的生命力多么顽强啊!

我喜欢这普通的小花,喜欢它的朴素,更喜欢它的顽强,我爱蜡梅!

如东县解放路小学三(1)班 肖子涵
指导老师 蒋春晖

人虾之战

今天,舅爷爷送来一大盆龙虾。我看着这群张牙舞爪的家伙,想起妈妈以前被龙虾夹到鲜血直流的画面,真有点儿后怕。爸爸却让我帮忙洗龙虾,这可怎么办?父命难违,我戴上手套,拿起筷子,全副武装,准备洗龙虾。

那些龙虾在水池中爬来爬去,丝毫不把我放在眼里。我锁定一只大龙虾,拿起筷子直接夹。筷子还没有碰到它,它就举起两个大钳子一下子夹住了筷子。我吓得连忙往回缩,可龙虾的钳子还是死死地夹着筷子。我立刻把筷子扔掉,龙虾又掉回水池,水珠溅了我一脸。老爸在一旁笑得前俯后仰,我气得满脸通红。

我继续夹龙虾。这一次,我先看准了,然后屏住呼吸,悄悄地把筷子伸过去。龙虾好像没有发现,我心中一阵窃喜。近了、近了,我猛地一夹,以为这次一定能成功。可是,狡猾的龙虾尾巴一甩,轻松地就从筷子上溜走了,水又溅了我一脸。爸爸笑得都快趴下了。我努努嘴,鼓着腮帮,不作声,心想:不就是几只龙虾嘛!我就不信夹不到你!

我仔细观察,发现龙虾那细细的长须不正是夹的好地方吗?这一次,我绝不让它再溜了。那龙虾一边甩着长长的触须,一边悠闲地散着步。那样子就像戴着紫金冠的孙悟空,神气活现。我看准它的长须,趁它放松警惕的时候,迅速一夹。哈!我终于夹到了。那只龙虾悬在空中,无论怎么张牙舞爪,就是够不着筷子。看着它那个傻样,我开心极了。就这样,我用夹长须的办法,终于完成了爸爸交给的任务。

晚上,全家人吃着大龙虾,别提多美味了。要知道这都是我劳动的成果呀!

如东县解放路小学三(2)班 鲍嘉瑞
指导老师 吴建

如东县解放路小学
组稿老师 汪小美